

聚焦“防范因断电限电引发安全事故”与“安全生产领域细小微小隐患排查” 淄博两大专项行动严查彻改安全隐患

淄博11月1日讯 淄博市安全生产委员会日前下发《关于开展防范因断电限电引发安全事故和安全生产领域细小微小事故隐患排查治理“两个”专项行动的通知》，决定从10月29日起至明年4月，在全市开展防范因断电限电引发安全事故专项行动和安全生产领域细小微小事故隐患排查治理专项行动，全方位、全要素、全覆盖严查彻改安全隐患问题。

两大行动均由淄博市安全生产委员会总牵头，区县安委会牵头组织落实，市各行业主管部

门分工负责实施。其中，防范因限断电引发安全事故专项行动的范围为所有行业领域的政策性限断电生产经营单位，重点是工业行业领域企业；细小微小事故隐患排查治理专项行动的范围为所有行业领域的各类生产经营单位。

防范因限断电引发安全事故专项行动和细小微小事故隐患排查治理专项行动，坚持“五个结合”深化隐患排查治理。一是坚持隐患排查与专项整治相结合，深化安全生产隐患大排查、快整治、严执法专项行动和

安全生产专项整治三年行动。二是坚持隐患排查与限断电安全防范相结合，全过程、全要素排查限断电带来的风险隐患。三是坚持隐患排查与闭环管理相结合，对排查出的细小微小隐患立即整改，建立隐患排查和整改台账，实行闭环管理。四是坚持隐患排查与监督检查相结合，深化安全生产监督检查，全面深入排查治理安全隐患，严查严处细小微小事故隐患。五是坚持隐患排查与建章立制相结合，着力加强制度建设，建立健全隐患排查治理长效机制。

为推动两个专项行动走深走实，淄博市委安委会办公室还成立督查巡查组，对区县及各行业领域进行督查巡查，开展专项抽查检查，并把两个专项行动纳入安全生产考核内容，对专项行动走过场、流于形式的予以全市通报、在年度考核中予以扣分，问题突出的按照有关规定问责，导致发生事故的依法严厉追究有关单位和人员责任。

通过这两个专项行动，淄博市将进一步压实企业安全生产隐患排查主体责任和各级各部門安全监管主体责任，深化安全

生产专项整治三年行动和“大快严”专项行动，全面排查治理事故隐患和薄弱环节，强化限断电安全防范措施，突出细小微小事故隐患和限断电风险隐患的排查治理，认真解决存在的突出问题，建立健全事故隐患排查治理机制，细化台账、分类分析、研究对策，着力查隐患、抓整改、建机制，有效防范和遏制事故发生，确保全市安全生产形势稳定好转。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 秦怀军 李达

校园风采

10月28日，淄博十一中在学校报告厅召开动员大会，正式启动“教学规范提升月”活动，全体教师参会，党委书记李润主持会议。淄博十一中积极探索适合师生实际、符合学校发展规律的教学管理之路，从教师的教和学生的学两方面入手，夯实基础，强化落实，逐渐走出了一条有十一中特色的教学提升之路。
张敏

为贯彻落实素质教育、增强学生体质、促进学生全面发展、达到“天天锻炼、健康成长、终身受益”的体育教育目标，淄博十七中2021级于10月26日、28日分别举行了跑操和首届韵律操比赛。
曹然霞 王振杰

近日，在刚刚结束的2021年全国体育传统项目学校田径比赛中，淄博五中代表队克服困难，顽强拼搏，田径短跑队队员王国钰、田启麟、蒋润晨、王鸿超、孙维辰经过三天比赛的奋力拼搏，挺进决赛，取得了优异成绩。
魏玮

为检验和提高青年教师教学水平，进一步夯实青年教师教育教学基本功，近日，淄博十八中组织开展新入职教师汇报课活动。本次新教师汇报课共有9名老师参加。课前，各位老师在教学导师、教研组教

师的帮助下，一次又一次地磨课，一轮又一轮地试讲，不断突破自我，在过程中得到锻炼和提升。
杜锐

为了提升大队部工作水平和工作效率，优化大队部成员能力结构，也为了更多优秀的同学能够得到锻炼和展示的机会，充分发挥他们的才能，让学校少先队建设水平再上一个台阶，10月29日，科苑小学举行2021届少先队大队委竞选活动。
刘媛媛

近日，由淄博市妇联、市教育局联合主办，淄博市家庭教育研究会承办的2021年淄博市家庭教育大讲堂“千场巡讲”第1356场走进淄博柳泉中学。国家高级家庭教育指导师、淄博市家庭教育讲师扈秀梅为参会的近200名家家长作了《怎样做初一孩子家长》专题讲座。
陈战

近日，2021年山东省中小学美术教师基本功展示活动成绩正式公示，淄博五中宋健老师以全市第一名的成绩推荐参加省级比赛，历经三天的现场比拼，最终获得全省高中组个人全能一等奖（第一名），教学素养类单项一等奖（第三名），专业素养类单项一等奖（第三名）。
魏玮

近日，科苑小学开展班主任与学生面对面谈心谈话交流活动。通过面对全体学生，让学生能够敞开心扉，与老

师进行心灵与心灵地交流。班主任面对班级内全体学生，进行全面谈话，并形成学生谈心谈话记录表，及时记录学生的心理情况。
刘媛媛

为了让高一新生更好地掌握数学学习方法，激发学生的数学学习兴趣，近日，淄博十八中高一年级数学组备课组长张蕾为高一一年级的同学带来了一场主题为《高中数学学习方法指导》的讲座，全体高一师生参加了讲座。
杜锐

近日，张店九中初一级部全体师生在学校操场举行了以“舞动青春”为主题的广播操比赛。全体师生高度重视此次活动。比赛前，在学校领导和老师的组织下，同学们利用体育课以及课间的时间紧锣密鼓地进行训练。在班主任的督促下，在体育老师的教导下，同学们成长迅速，效果明显。
张军

10月26日，为进一步加强教学管理，全面提高教学质量，张店区教育研究中心的教研员来到张店九中开展教育视导工作。教研员走进教室，深入课堂，认真聆听教师常态课，为教师教学“问诊把脉”。
朱孝银

近日，张店七中初二级部在报告厅举办了2020级家长委员会暨家校共育指导中心启动大会。本次大会由初二级部主任李晓佳主持，张店七中校长陈延龙、副校长焦玉章、学生

发展中心主任韩长春、各班班主任老师以及级部家委会成员参加了本次大会。
殷光明

近日，博山一中认真开展家庭经济困难学生资助政策宣传和认定工作。学校团委带领班主任们认真学习家庭经济困难学生资助政策、申报资助流程、表格填报方法，各班召开主题班会进行国家资助政策的宣传，同时下发资助明白纸并收取回执，保证每个家庭，每名师生和家长能够熟知国家资助政策。
孙新颖

为了丰富同学们的课余生活，助力校园文化建设，激发同学们学习语文的热情，给同学们搭建展现个人文学才情的平台，10月26日下午，淄博五中高一级部在校团委和语文备课组的组织下举行了文学社复社暨干部竞选大会。
魏玮

为了方便家长掌握与孩子沟通的技巧，学习与孩子和谐相处的方法，更好地教育好孩子，使孩子各方面健康发展，10月28日，泮水二小邀请淄博市家庭教育讲师团讲师郭斌走进校园，为家长们带来了一场主题为《如何与孩子有效沟通》的家庭教育讲座。
李薇

近日，淄博实验中学2020级“做时代的答卷人”演讲比赛在北校区学术报告厅举行。赛场上，同学们结合自身学习生活经历，从不同角度畅谈了

关注教育信息 发布校园新闻

电话：13906438877（微信同号）

自己对青春使命的理解、对家国担当的感悟。
范亮亮

10月28日上午，淄博十七中在学校一楼会议室召开了2021年度淄博市教育科学“十四五”规划立项课题开题报告会。学校相关领导和课题组成员出席了会议。学校一直重视课题研究，老师们始终保持着对教科研的热忱以及对教育的思考，目前学校有多项省、市级课题立项和结题。
曹然霞 王振杰

为进一步发挥主题班会课的实效，提高班主任的德育教育水平，10月27日下午，淄博柳泉中学教育处与名班主任工作室召开十月份全校班主任例会，专题研讨如何提高主题班会课的设计能力，全校班主任共同探讨关于主题班会的教育主题、过程设计、效果评价等环节，旨在提高班主任的专业化水平。
陈战

为进一步提高教师课题研究质效，带动教育教学发展，近日，祥瑞园小学开展了“课题研究系列培训”第三次蹲点指导活动。活动邀请张店区教师进修学校教研部赵惠琴主任指导，学校科研主任王路伟及部分教师参加了活动。
张刚

讲文明树新风 公益广告

大众日报 淄博融媒体中心

促进安全生产 责任重于泰山

安全生产重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展